
 

 

Oktáva B sa stužkovala na Zoome 

Stužková slávnosť tohtoročnej oktávy B bola naplánovaná na začiatok októbra, no kvôli 

protipandemickým opatreniam sa nedala zrealizovať. Za zelenou stužkou, ktorá má priniesť nádej a 

šťastie pri blížiacich sa maturitných skúškach, však maturanti naďalej smútili. 

Malá skupinka oktavánov spolu s ich triednou pani profesorkou Magdalénou Sedláčkovou sa preto 

v posledný školský decembrový týždeň pustili do plánov a príprav, aby v piatok 18.12.2020 počas 

triednických hodín mohla nastať ich stužková slávnosť. Tá však mala byť prekvapením, o ktorom 

zvyšok triedy netušil, až kým piatok od triednej profesorky študenti nedostali pokyn cez prestávku 

sa prezliecť do sviatočných šiat a oblekov a vybrať si zo schránky obálku, v ktorej neskôr každý 

objavil zelené stužky so svojím menom. 

V čom bola táto stužková iná? Naši maturanti si stužky pripli sami, priania triednej pani profesorky 

a pani riaditeľky počúvali na diaľku zo zástupcovne, kde sa uskutočnilo aj šerpovanie zelenými 

stuhami, a hymnu Gaudeamus Igitur spievali študenti síce stužkovo nahodení, no každý sám doma 

vo svojej izbe. Miera elektrizujúceho prekvapenia a intenzity udalosti, ktorú zažili, však hravo 

napravila všetky nedostatky stužkovej uskutočnenej cez Zoom. Pre zúčastnených bola rovnako 

dojemnou záležitosťou, akou sú tie fyzické stužkové, a vzájomná diaľka, ktorou všetci už tretí 

mesiac nedobrovoľne trpeli, len zvýraznila emotívnosť slov každého jedného maturanta a najmä 

nesmrteľnosť triedneho ducha, ktorý spolu s nimi rástol takmer už 8 rokov.  

Oktaváni na takúto stužkovú určite nezabudnú, no v závere i tak priznali, že by si ju v nejakej forme 

ešte radi zopakovali aj za prítomnosti rodičov a ostatných učiteľov, keď sa situácia upokojí a kým 

sa všetci nerozpŕchnu na vysoké školy. Nakoniec, sledovanie uslzených spolužiakov cez obrazovku 

notebooku nie je to pravé orechové a aj v sále sa tancuje lepšie ☺. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
   


